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    О запрете курения табака на отдельных территориях,
в помещениях и на объектах
  

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области в преддверии проведения
Всемирного дня без табака обращает внимание на перечень территорий, помещений и
объектов на которых запрещено курение табака.

  

- на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных
услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг
в области физической культуры и спорта; оказания медицинских, реабилитационных и
санаторно-курортных услуг;

  

- в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при
оказании услуг по перевозкам пассажиров; на пассажирских платформах, используемых
исключительно для посадки в   поезда, высадки из  поездов пассажиров при их
перевозках в пригородном сообщении;

  

- на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего
пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при
перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам), в местах на
открытом воздухе на расстоянии менее чем пятнадцать метров от входов   в   помещения
  железнодорожных   вокзалов,   автовокзалов,   аэропортов, морских портов, речных
портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях  
железнодорожных   вокзалов,    автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных
портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров;

  

- в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных
услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания;
бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в
нестационарных торговых объектах;

  

- в   помещениях   социальных   служб; в   помещениях, занятых органами
государственной власти, органами местного самоуправления;
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- на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях;

  

- в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов;

  

- на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами;

  

- на автозаправочных станциях.

  

Нарушение установленного запрета курения табака на отдельных территориях, в
помещениях и на объектах влечет за собой административную ответственность,
предусмотренную ч. 1 ст. 6.25 КоАП РФ в виде штрафа на граждан в размере от пятисот
до одной тысячи пятисот рублей. Кроме того, нарушение запрета курения табака на
детских площадках влечет административный штраф на граждан в размере от двух до
трех тысяч рублей.

  

Территории и помещения, на которых запрещено курение обозначаются знаком о
запрете курения, который должен размещаться у каждого входа на территории, в
здания и объекты, где курение табака запрещено (у транспортных средств - на двери с
внешней стороны), а также в местах общего пользования, в том числе туалетах; возле
места регистрации (службы приема) в помещениях,   предназначенных для
предоставления гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или)
обеспечению временного проживания.
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  Дополнительный знак о запрете курения размещается по решению собственникаимущества или иного лица, уполномоченного на это собственником: на двери номера илив номере (для помещений, предназначенных для предоставления гостиничных услуг,услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания); возлебарной стойки, в залах, включая банкетные залы, кабины и кабинеты (для помещений,предназначенных для предоставления услуг торговли, общественного питания,помещений рынков); в тамбуре (для поездов); в салоне (для воздушных судов).  Несоблюдение требований к знаку о запрете курения, обозначающему территории,здания и объекты, где курение запрещено, и к порядку его размещения влечет за собойадминистративную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 6.25 КоАП РФ в видештрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; наюридических лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей.   
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